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Керівникам обласних, Київської міської 
державних (військових) адміністрацій 

Щодо Тестування на знання  
памʼяток історії та культури України 
 

Вельмишановні керівники! 

Від імені Національного Фестивалю "Код Нації" (далі - Фестиваль) засвідчую Вам та усім 
посадовим особам адміністрацій безмежну повагу та найщиріші слова вдячності за сталу 
інформаційну підтримку нашої діяльності. 

Щорічно, у третій четвер травня, в Україні та світі відзначається Всесвітній день вишиванки -  
свято, покликане зберігати та популяризувати українські традиції, національну ідентичність і 
культурну спадщину нашого народу. У 2026 році Всесвітній день вишиванки відзначає своє 20-річчя. 

З нагоди цієї знакової дати та з метою належного відзначення ювілею на всеукраїнському 
рівні, популяризації української культури, традицій та національної спадщини, формування поваги до 
історії українського народу, його духовних і мистецьких цінностей, зміцнення національної 
свідомості та патріотизму, Освітня платформа Національного Фестивалю “Код Нації” оголошує про 
проведення Тестування на знання історії, традицій та символіки української вишиванки. 

Проведення Тестування покликане сприяти популяризації українських традицій, підвищенню 
обізнаності громадян про культурну спадщину України, збереженню та поширенню знань про 
українську вишиванку як невід’ємний символ української державності, єдності та самобутності. 

Склавши Тестування, усі охочі матимуть чудову можливість перевірити свої знання про 
історію виникнення та розвитку української вишиванки, особливості традиційної української 
вишивки в різних регіонах України, символіку орнаментів, значення вишиванки в культурі 
українського народу та її роль у формуванні національної ідентичності, а також отримати 
відповідний сертифікат одразу після проходження Тестування. Методичне забезпечення Тестування 
здійснюється Освітньою платформою Фестивалю. Зареєструватись на Тестування можна на сторінці: 
https://ph.kod-natsii.com/test/ по 05.06, а скласти тестування з 10:00 18.05 по 07.06 включно. 

Як завжди, абсолютно весь прибуток від цієї події буде передано на потреби Збройних Сил 
України, про що постійно звітується на сторінках Фестивалю у соціальних мережах. 

Детальніше про умови участі та Положення на сайті: https://ph.kod-natsii.com/test/  
Зважаючи на вищевикладене, прошу розповсюдити інформацію про проведення Тестування до 

20-річчя Всесвітнього дня вишиванки на офіційних ресурсах адміністрації; надати до відома 
відповідним підрозділам з питань освіти, культури та молоді і підпорядкованим закладам освіти і 
культури та усіляко сприяти його впровадженню. 

 
з повагою, 
 

Виконавчий директор                                                                           Денис НІКОНОВ 
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